

快报女记者 VS 两个男小偷

“干什么,竟然偷我钱包!”昨天上午9点15分左右,记者乘坐游1路公交车外出采访时,遇到两名“配合默契”的小偷,在好心乘客的提醒下,记者最终成功夺回了被偷手机。

昨天上午9点多,记者从逸仙桥站乘上游1路公交车,站在了车门口附近。在大行宫北站,一高一矮两名男子上车,分别站在记者两侧。公交车行驶过四牌楼站正等红绿灯时,记者突然感觉手侧的背包被拉了一下,低头一看,竟是矮个男子的手。“你要干什么?小偷!”记者一把就抓住了矮个男子的左手,“你竟然偷我钱包!”“没有,谁偷你钱包了,不信你看!”

记者看到背包拉链已被完全拉开,就一边斥责对方,一边低头翻看财物是否被偷。此时,记者左侧的高个男子开始说话:“你好,钱包应该没丢吧?”记者查看发现钱物未丢,随后提高警惕捂紧了背包。9点20分左右,车子到达鸡鸣寺站,记者即将下车时,身边一位老人轻声说:“你手机被那高个子偷了。”记者赶紧摸了下左口袋,是空的,这才意识到高个男子让记者找钱包是转移注

第一回合:
发现被偷,斥退偷钱包的矮个贼
第二回合:
下车追高个贼,夺回了被偷手机
警官点评:
美中不足的是,应该报警抓小偷

意力,借机偷走了手机。

冲下公交车后,记者在站台处问了句“小偷在哪儿”。一位好心市民提醒说高个男子已经乘上前一辆公交车。“停车,车上有小偷!停车!”记者追着车一路小跑,不停拍打车窗。车子行驶出去七八米后停下了,司机打开了前门。记者上车后发现高个男子,于是怒斥对方。开始对方还试图抵赖,“我亲眼看见你的,不行,我们就报警!”车内乘客也都对他指指点点,高个男子只好低头交出了手机。记者拿过手机,临下车前还特地提醒车内乘客小心财物,而高个男子也立马下车离开。快报记者 张瑜

警官点评:还是要报警

在公交车上被偷,第一选择就是让公交车司机或者乘客帮忙报警。

南京公交治安分局安警官认为,记者的做法也有不妥之处。小偷迫于周围威慑把手机归还,但他的作案过程结束,已经构成盗窃犯罪。报警对小偷的盗窃行为也是一种打击,记者在拿到手机后,应该寻求周围人员帮助将小偷控制,然后当场报警,等警方来处理。

当然,安警官也郑重提醒,做这一切的前提,那就是保证自己的安全。

这位女业主,好样的!
听说有人对小女孩耍流氓她抱着宝宝冲过去抓色狼

快报讯(记者 赵守诚)一名50多岁的男子日前以找人为借口,闯进浦口江岸水城小区,猥亵一名放学回家的小女孩,却栽到了一位带着孩子的女业主手中。

3月30日下午4点多钟,一名上小学的女孩放学回家,才进小区楼道,就被一名50多岁个子不高的男子拦住。男子拉住她,以找人为借口,动手动脚,企图进行猥亵。旁边一户人家女主人从门缝里无意看到这一幕,不敢上前阻止,就跑到阳台喊来一位正带宝宝玩的女业主,焦急地问,“有个老男人在楼道里对小女孩耍流氓,怎么办?”

这位女业主二话没说,抱着宝宝什么也没想就冲进楼道,一把将拉扯小女孩的男子揪住。男子死不认账,狡辩说,“我是来找人的,我没做什么。”他跑到外面,跳上一辆电动车就要溜。没想到这位女业主十分勇敢,大喊起来,许多人闻声围上来。男子看情势不好,扔掉电动车就想跑,被众人一齐摁住,保安随后赶到。

记者昨从小区物管处证实,小区保安赶到后,男子仍辩称是来找人的。问他找什么人?他又报不出来,保安准备将他带到办公室处理。一听要带走处理,男子急了,拼命挣扎想逃,后被警察带走调查。

昨天下午,警察再次赶到小区寻找小女孩家长,调查核实事情经过。此事在西祠业主论坛“江岸水城我的家”披露后,网友纷纷跟帖,大家赞扬那名女业主“真是好样的!”

这个老婆,让人无语!
找不到痴迷游戏机的老公报警说“他死在电玩城里”

快报讯(记者 赵守诚)一名男子婚后仍迷恋游戏机,为此常与妻子闹矛盾。昨天早上,见老公一夜未归,女子就到户部街一家电玩娱乐城找,还报称“老公死在了电玩城里”。

昨天早上约9时,户部街这家电玩娱乐城前突然警笛呼啸,4辆警车火速驶至。警察赶到现场,找到报警的女子,并逐个搜查娱乐城各个房间,也没有找到女子的老公。“你凭什么说你老公死在娱乐城里?”警察问,女子这才乖乖承认报了假警。她辩称,“我老公常常到这里来玩游戏机,他昨天一夜没有回家,我猜就在这里玩游戏。我来找老公,可他们不让进。”

原来,女子早上找来,要求检查每个包间,包括办公室,怀疑老公藏在某处。店方不允许,女子急了,第一次报警后见警察没赶到,第二次报警时就撒谎称老公在电玩城死了。

警方对女子报假警的行为进行了批评教育,并将她带往淮海路派出所,目前正在进一步处理。见来了这么多警车,围观者以为发生了什么大事,后来才知道是小两口闹矛盾,虚惊一场。“这对夫妻真是,愚人节开了个大玩笑。”

(钱先生线索费50元)

5个贼设局偷了报刊亭,62岁女摊主欲哭无泪 损失近万元,等于这一年白干了

“我追了三四十米,一把没抓住,还是让他跑了。”62岁的报刊亭摊主甘师傅抹着眼泪说。

昨天上午,在汉中门大街荷花里附近,几名男子合谋,抢走甘师傅2000多元现金、7000多元手机充值卡和游戏卡。甘师傅伤心至极,“等于这一年白干了”。

快报记者 赵守诚



坐在车内买卡“钓”出摊主

甘师傅的报刊亭坐落在汉中门大街人行道上,旁边是通往荷花里的小巷子。昨天上午8时50分,一辆白色的轿车从东向西驶过来,停在报刊亭边,车内有3名男子,其中两人坐在后座。司机是名50多岁的光头圆脸男子,操着普通话,坐在车里对甘师傅喊,“喂,有没有电话卡?”

这时,报刊亭前没有其他,甘师傅招呼说,“有,你要什么卡?联通的还是移动的?”“要联通的,给我一张。”“51元。”甘师傅刚取出卡,光头男子又说,“报纸要一份。”“一共52元。”甘师傅取出一份报纸,与卡一起拿出来,送到轿车边。那轿车距离报刊亭约3米远。“因为门被装矿泉水的纸档挡着,不好关,出来前,我还特地拿些杂

志将柜台下面的钱包盖住,就怕有人溜进来偷包。”警惕性一向很高的甘师傅事后描述。

拦住摊主掩护同伙逃跑

甘师傅来到轿车边,将卡和报纸递给车内的光头男子。对方掏出一迭钞票,都是5元的,两张两张地递给她,嘴里还念叨,“10元、20元、30元……”在男子不紧不慢地数到30元时,担心报刊亭安全的甘师傅回头扫了一眼,“我看到系在报刊亭门上的绳子动了一下,就知道不好,肯定有人溜进去了,赶紧冲过来,只见一名30多岁的男子,也是光头,正从报刊亭里跑出来,手里拿着我的钱包和装卡的塑料袋。”甘师傅事后回忆。

“有人抢劫!”甘师傅一边追一边呼救。抢包男子沿着大街一路向西跑。刚追出不远,路边

又蹿出一名30多岁男子,也是光头,故意挡在了甘师傅前面,抢包男子趁机溜走了。这时候,那辆白色轿车也启动向西跑,甘师傅想记下轿车牌照。“挡住她,别让她看到牌照。”轿车司机大喊,挡路男子又跑到甘师傅前面,掩护轿车一溜烟奔了。

等甘师傅回过神来,这伙人早跑光了。她这才明白,原来是几个人合谋作案。

报刊亭一天仅挣30多元

甘师傅当即报了警,目前警方正在加紧调查此事。

甘师傅在此经营报刊亭已有17个年头,但收入很有限。她翻出前天的账本,这一天她才挣33元。“这些坏蛋一下子偷走了我上万元的钱和卡,等于一年白干了。”甘师傅哽咽着说。

(于先生线索费60元)

电视台工地下藏着真正的大钟亭?

目前挖出部分明清瓷片,专家开始发掘这个位于鼓楼的工地

快报讯(记者 胡玉梅)江苏电视台正在建设的二期工地上发现明清瓷器了。据介绍,根据开工建设前先考古勘探的原则,一个星期前,南京市博物馆的考古人员进驻了江苏电视台正要开工建设的鼓楼工地,经过前期勘探,初步可以断定,这个工地内没有古墓,可能和明初时期的钟楼有关。

江苏电视台鼓楼方向,一堆堆的泥土堆得很高。一周前,考

古人员进驻,并且开设了一条规规矩矩的探沟。“现在还没有什么重大的发现,只是出土了一些明清时期的瓷片。”一位考古专家说,再过一个星期左右,大致可以还原600多年前这处工地的旧貌。“可能和真正的大钟亭有关,现在鼓楼东北面的大钟亭是清朝时候迁徙过去的,600多年前的大钟亭可能在现在的这个工地附近。”专家说,从现在已经考古到的情况来看,这个工地

是明初时期的城市遗迹。

明朝时期,朱元璋在现在的鼓楼一带建设了钟楼和鼓楼。当时,钟楼和鼓楼两两相望,晨钟暮鼓。但是,600多年过去,鼓楼还在,而最初的大钟亭却找不到影子了。“大钟亭里面有一口很大的钟。”专家说,明洪武十五年(1382年)开始建鼓楼,钟楼应该也是那个时候建造的。现在,人们还可以看到大钟亭,里面悬挂了洪武二十一年

(1388年)铸造的紫铜鸣钟一只。这个大钟原来悬于金川门内的钟楼,清康熙初年,钟坠道旁,半陷土中,清末移到这个位置,并建了现在铁梁铁柱的六角亭。

那么,明初时候的大钟亭是啥样?专家说,现在还无法判断,还要继续考古发掘。也许在将来的考古中,可以找到600多年前,真正的大钟亭所在,可以知道当时这个钟楼的规模等等。

六合捣毁五个黑砂矿



快报讯(通讯员 叶方龙 记者 孙玉春)昨天下午,南京六合区国土、公安、安监、环保等六部门联合行动,一举捣毁了辖区内5个黑砂矿。据了解,这些黑砂矿雇用大型机械和车辆,经常在深夜到废弃的矿口疯狂盗采砂石资源。十几台机械设备车辆于一个晚上,老板可非法获利万元以上。